



[Mariina vyhládká se v pářtách t½dnech dořká; obnovy vrcholovřho altřnu](#)



Napsal uživatel [Tomř Salov](#) dne 4. 9. 2020 - 13:44

- 4893 zobrazenř

V pondřř, 7. zřř 2020, budou zahřjeny terřnnř prřice na obnovř altřnu na Mariinř vyhládce u Jetřichovic. V prvnř řřzi bude demontovřn a snesen dřřvřřř altřn, v dalřřch krocř pak bude provedena řřprava vrcholovř plořiny tak, aby na ni mohl břřt umřřřn altřn novřř. Prřice na obnovř vrcholovřho altřnu by mřřly břřt dokonřeny do zřřřtku prosince tohoto roku (EDIT: V prř břřhu plnřnř zakřřky dořřlo k posunu v harmonogramu pracř, instalace altřnu na vrchol skřřly mřř břřt realizovřna břřhem řřnora 2021).

Obnova altřnu si vyřřř; uzavřenř přřřstupu na Mariinu vyhládku

Vzhledem k obtřřřm terřnnřm podmřnkřm a nutnosti demontřře ochrannřch prvřř, napřřřklad zřřbradřř, budou **vrchol Mariiny vyhládky a přřřstupovř cesta** od odbořky z řřervenř znařřenř turistickř trasy po celou dobu pracř **zcela uzavřeny**. Sprřřva Nřrodnřho parku řřskř ř vřřcarsko doporuřřje nřřvřřřvnřřm **alternivnř cřle**, kterřřmi jsou **Vilemřnina střřna** nebo **skalnř hrřřdek Falkenřtejn**.



Mariina vyhlídka včetně páštopovč stezky budou uzavřeny kvůli stavebním pracem nejméně do konce listopadu 2020. Mapový podklad: www.mapy.cz

Současně ale na Mariině vyhlídce pochází z roku 2006, kdy byl obnoven po požáru dřevěná vrcholová chatka v roce 2005. Vstup do altánu byl uzavřen v roce 2018 poté, co byla konstatována rozsáhlá hniloba nosných trámů. Vzhledem k nemožnosti snadné opravy poškozených nosných dřevěných stěn Správa Národního parku zvolila vytvoření trvanlivější konstrukce, bude se jednat o ocelovou konstrukci obloženou dřevěnými prvky. Vzhledově se altán přiblíží historickému stavebnímu slohu využívanému v regionu pro podobné stavby. Návrh konstrukce vytvořil varnsdorfský projekční ateliér FORWOOD, stavbu realizuje stavební firma HANTYCH s.r.o.



Kvůli uhněným nosným trámům je současná altán na Mariině vyhládkce uzavřen od roku 2018. Foto: Tomáš Salov



Nová vyhládková altán bude trvanlivější, zvýší se bezpečnost na vyhládkové plošině a přístupovými schodišti. Vzhledově se altán přiblíží historickému stavebnímu slohu. Grafika: Projektová ateliér FORWOOD

Â

Foto aktuality



13 reactions

I like this

9

I'm sad

4

Submit

Reset

Sekce webu

[Návštěvník](#)

Source URL:

<https://www.npcs.cz/mariina-vyhliidka-se-v-pristich-tydnech-docka-obnovy-vrcholoveho-altanu>